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Kommunfullmäktige 

 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Enkla frågor 
 
Enkel fråga om behovet av en 11-spelarplan på Sicklavallen 
Enkel fråga från Moska Hassas (S) till kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) 

• Anser du att medborgarnas synpunkter och föreningslivets behov hörsammats i det 
förslag på detaljplan för Sydvästra Plania som varit ute på granskning under hösten 
2025? 

 
Enkel fråga om Finnboda äng och hundrastgård snart kommer att få belysning? 
Enkel fråga från Konstantinos Irina (NL) till natur- och trafiknämndens ordförande Peter 
Zethraeus (M) 

• Kommer parken Finnboda äng och hundrastgård att snart få belysning? 

Interpellationer 
 
Interpellation om kärnkraft i Nacka 
 
Interpellation från Joel Lallerstedt (MP) till kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) 
med följande fråga. 

- Hur ser kommunstyrelsens ordförande på utbyggnad av kärnkraft i vår kommun? 

Motioner 
 

• Inga motioner anmälda  



 
2025-11-05 

 

Behovet av en 11-spelarplan på Sicklavallen 

Enkel fråga från Socialdemokraterna till Mats Gerdau (M) kommunstyrelsens ordförande 

Under samrådet för detaljplanen för Sydvästra Plania inkom 350 yttranden/synpunkter i 
granskningsskedet. Flera av dessa handlar om idrottens betydelse för området och om behovet av 
en 11-spelarplan på Sicklavallen. Vi noterar att i den granskningshandling som ställts ut under hösten 
2025 så finns fortfarande ingen 11-spelarplan med, trots att det är något som föreningslivet är i stort 
behov av.  

 

Mot denna bakgrund vill vi att följande fråga besvaras:   

Anser du att medborgarnas synpunkter och föreningslivets behov hörsammats i det förslag på 
detaljplan för Sydvästra Plania som varit ute på granskning under hösten 2025? 

 

Moska Hassas (S) 
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Enkel fråga från Nackalistan till Natur- och trafiknämndens ordförande  
 
Kommer parken Finnboda äng och hundrastgård att snart få belysning? 
 

Juni 2025 invigdes parken Finnboda äng mellan bostadsområdet Finnboda hamn, Danvikshem, Vilans 
skola och Finnboda förskola efter de boendes ihärdiga engagemang och initiativ från politiskt håll. 

I parken finns bland annat en gångväg från Finnboda hamn till Vilans skola, en hundrastgård, en 
grillplats, en lekplats och planteringar. Tyvärr är det kolsvart i parken redan klockan 15:00 – 16:00 
under det kallare vinterhalvåret. Det saknas nämligen belysning. 

Det har gjort att parken och hundrastgården inte används tillräckligt mycket för att den här 
satsningen verkligen ska löna sig. Många upplever också att det är otryggt att rasta sin hund där eller 
att låta barnen korsa parken på morgon och kväll för att komma till och från Vilans skola. 

Därför ställer jag frågan till Natur- och trafiknämndens ordförande:  

• Kommer parken Finnboda äng och hundrastgård att snart få belysning? 
 

Nacka den 2025-12-11  
 
Konstantinos Irina (Nackalistan) 
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2025-12-15 

Interpellation från Miljöpartiet till Mats Gerdau (M) kommunstyrelsens ordförande 

Kärnkraft i Nacka? 
Tidöregeringen har föreslagit att slopa förbudet mot kärnkraftsanläggningar längs vissa 
delar av Sveriges kuster, däribland sträckan Arkösund till Forsmark, vilket innefattar 
Tyresö kommuns kust och skärgård, en grannkommun till Nacka. Det föreslås att det 
blir tillåtet att bygga kärnkraftsreaktorer på dessa sträckor från och med den 1 juli 2026. 
Fler och fler avregleringar görs i Sverige, en utveckling som också kan komma att 
påverka Nacka, såväl idag som i framtiden. 

 

Därför önskar vi att följande frågor besvaras:  
- Hur ser kommunstyrelsens ordförande på utbyggnad av kärnkraft i vår kommun? 

 

Joel Lallerstedt (Mp) 
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